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Bijlagen

‘Geachte heer Van den Berg,

Naar aanleiding van uw brief van 24 januari 2017 betreffende klacht en ingebrekestelling
“ stop illegale Skybar SnowWorld” met de daarbij door uw stichting gestelde vragen,
berichten wij u het volgende.

Allereerst is ten aanzien van uw handhavingsverzoek met betrekking tot de Skybar op 10
februari 2017 het besluit genomen tot afwijzing van het handhavingsverzoek. Tegen dit
besluit heeft u bezwaar ingesteld. De bezwaarprocedure loopt op dit moment. Gelet op
de lopende procedure laten we dit punt in deze beantwoording buiten beschouwing.

Ten tweede heeft u ons bij brief van 24 januari 2017 en daaropvolgend bij brief van 29
maart 2917 in gebreke gesteld wegens het niet tijdig reageren op uw vragen. De
beantwoording van uw vragen heeft te lang geduurd, waarvoor wij u onze welgemeende
excuses aanbieden. De Wet dwangsom is alleen van toepassing indien niet tijdig is
beslist-op een formele aanvraag, dan wel niet tijdig een beslissing op bezwaar is
genomen. U heeft diverse vragen gesteld, maar geen formele aanvraag tot het nemen
van een besluit ingediend, gezien de aard van uw vragen, zoals hierna zijn samengevat.
Gelet hierop zijn wij u geen dwangsom verschuldigd.

Naar aanleiding van de vragen, zoals deze in de bijlage bij uw brief van 24 januari 2017
zijn geformuleerd, berichten wij u het navolgende.

Vraag 1: Hoe kan het dat er voorjaar 2016 zonder vergunning een
telecommunicatiemast is geplaatst van enkele tientallen meters hoog op het terrein ten
zuidoosten van het skicomplex van SnowWorld?

Antwoord: De plaatsing van de mast was gekoppeld aan de werkzaamheden met
betrekking tot de verlenging van de derde baan. Deze mast is inmiddels verwijderd en
niet meer aanwezig. Indien er sprake was van een overtreding is deze inmiddels
beéindigd.

Vraag 2: Hoe kan het dat er stelselmatig evenementen worden toegestaan in delen van
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het Buytenpark waar dat volgens de regels van het bestemmingsplan Buytenpark niet is
toegestaan, dat bij deze procedures niet eens de regels van het bestemmingsplan
worden meegewogen.

Antwoord: Evenementen in het Buytenpark moeten voldoen aan de
bestemmingsplanvoorschriften indien de evenementen een terugkerend karakter hebben
en ruimtelijke impact hebben. Er zijn verschillende evenementen waarvoor een
omgevingsvergunning is verleend voor afwijkend tijdelijk gebruik voor het evenement. Er
is in november 2016 een bewonersavond geweest over een overkoepelende
omgevingsvergunning voor het strijdig gebruik. U heeft recent een terugkoppeling van
deze avond per e-mail gekregen. ;

Vraag 3: Hoe kan het dat SnowWorld zonder vergunning afgelopen zomer elke eerste
zondag van de maand op het buitenterras urenlang live muziek ten gehore kon brengen
onder het motto FOOD ON SUNDAY’S?

Antwoord: Er wordt komend terrasseizoen toezicht gehouden. Voor het houden van een
evenement is een ontheffing op grond van de APV nodig. SnowWorld is hierop gewezen.

Vraag 4: Hoe kan het dat er zonder vergunning tegenover het banencomplex van
SnowWorld, naast de daar illegaal geplaatste telecommunicatiemast (zie 1) een gebouw
is neergezet waarschijnlijk voor berging met opslagruimte

Antwoord: SnowWorld heeft illegaal, zonder vergunning, de opslagruimte gerealiseerd.
Ter legalisatie is een omgevingsvergunning aangevraagd

De aanvraag omgevingsvergunning is bij ons in behandeling. Over de uitkomst van de
vergunningprocedure ontvangt u van ons bericht.

Vraag 5: Wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening van Zoetermeer zodanig
dat daarin regels komen die het mogelijk maken een vergunning of ontheffing te weigeren
als die niet wordt gerechtvaardigd of zelfs in strijd is met het Bestemmingsplan
Buytenpark. Die vraag hebben wij de gemeenteraad gesteld in onze brief KB16-014 de
datum 13 september 2016 en herhaald in onze brief aan de gemeenteraad op 26 oktober
2016

Antwoord 5: Op 20 maart 2017 is per e-mail aangegeven dat een en ander nog in
onderzoek is. Hierbij is aangegeven dat als hierover duidelijkheid is, u geinformeerd
wordt.

Vraag 6: Handhaving van de door de gemeente maximaal toegestane bouwhoogte van
69 m vanaf 0 NAP

Antwoord: De hoogte van de derde baan van SnowWorld mag op grond van het
bestemmingsplan “Verlenging derde baan SnowWorld” maximaal 69 meter t.o.v. 0 meter
NAP bedragen. Het peil ter plaatse van SnowWorld waarin de bouwtekening de hoogte is
afgezet, is -2,85 m t.o.v. NAP. Dit betekent dus dat de bouwhoogte ten opzichte van dit
peil maximaal 71,85 m mag bedragen.

Volgens de bouwtekening behorende bij de omgevingsvergunning voor de verlenging van
de derde baan is hoogte van de baan 71,326 m t.o.v. van het peil.
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Er is gebouwd conform bestemmingsplan en de verleende en onherroepelijke
omgevingsvergunning.

Vraag 7: Handhaving van voorschrift 15 in bijlage 2 van de vergunningvoorschriften
waarin is geregeld dat een eventuele noodverlichting van de viuchttrap alleen mag
branden indien sprake is van de noodzaak tot ontruiming van SnowWorld en dus bij
normale omstandigheden niet mag branden.

Antwoord: SnowWorld is op verschillende momenten gewezen op dit betreffende
voorschrift. SnowWorld heeft reeds maatregelen getroffen.

Vraag 8: Het erop toezien dat conform voorschrift 21 in bijlage 2 van de
vergunningvoorschriften binnen 6 weken na ingebruikname van de verlengde derde baan
de verlichtingssterkte daar te allen tijde minder bedraagt dan 0,6 lux richting de
broedplaatsen en foerageergebieden van uilen en vieermuizen.

Antwoord: Door de Omgevingsdienst Haaglanden wordt gecontroleerd op dit voorschrift.
Zodra de resultaten hiervan bekend zijn zullen wij u hierover informeren.

Vraag 9: Het erop toezien dat conform voorschrift 23 in bijlage 2 van de
vergunningvoorschriften binnen drie maanden na ingebruikname van de verlengde derde
baan moet zijn aangetoond dat windgeluid via het vernieuwde complex geen significante
verstoring van de fauna tot gevolg heeft.

Antwoord: De opdracht tot meting is gegeven en wordt uitgevoerd door Bureau
Stadsnatuur Rotterdam. Zodra de resultaten hiervan bekend zullen wij u hierover
informeren.

Vraag 10: Handhaving van voorschrift 7.6 in bijlage 4 van de vergunningvoorschriften
waarin is geregeld dat SnowWorld ervoor moet zorgen dat de muziekinstallatie in de
skihal tussen 23:00 uur en 7:00 uur niet in werking is.

Antwoord: Deze vraag heeft betrekking op een milieu activiteit van de verleende
omgevingsvergunning voor de verlenging van de derde baan. Uw vraag is onder de
aandacht gebracht van de ODH met het verzoek om dit te controleren.

Vraag 11: Handhaving van voorschrift 7.7 in bijlage 4 van de vergunningvoorschriften
waarin is geregeld dat SnowWorld ervoor moet zorgen dat tijdens het ten gehore brengen
van muziek de ramen en de deuren van het complex zijn gesloten en alleen mogen
worden geopend voor het doorlaten van personen

Antwoord: Deze vraag heeft betrekking op een milieu activiteit van de verleende
omgevingsvergunning voor de verlenging van de derde baan. Uw vraag is onder de
aandacht gebracht van de ODH met verzoek om dit te controleren.
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Vraag 12: Het erop toezien dat conform de voorschriften 7.8, 7.9 en 7.10 in bijlage 4 van
de vergunningvoorschriften binnen drie maanden na ingebruikname van de verlengde
derde baan via akoestisch onderzoek is aangetoond dat SnowWorld aan alle
geluidshindereisen voldoet. De hier bedoelde controledatum is dus zondag 15 januari
2017.

Antwoord: Deze vraag heeft betrekking op een milieu activiteit van de verleende
omgevingsvergunning voor de verlenging van de derde baan. Uw vraag is onder de
aandacht gebracht van Bureau Stadsnatuur Rotterdam met verzoek om dit te
controleren.

Vraag 13: Het erop toezien dat bestemmingsregel 3.1.e van het Bestemmingsplan
verlenging derde baan SnowWorld in acht wordt genomen, die voorziet in het ter plaatse
van de aanduiding parkeerterrein in het bestemmingsgebied Groen toestaan van
geparkeerde auto’s gedurende maximaal 12 dagen per jaar en het treffen van een
controleerbare regeling hiervan.

Antwoord: De gemeente Zoetermeer houdt toezicht op de parkeerplaatsen. Bij
geconstateerde overtreding wordt handhavend opgetreden.

Vraag 14: Het erop toezien dat bestemmingsregel 5.4.1 van het Bestemmingsplan
verlenging derde baan SnowWorld in acht wordt genomen, die voorziet in het realiseren
en instandhouding van struweel van tenminste 2 m hoogte in de directe nabijheid van
SnowWorld.

Antwoord:
Het struweel is inmiddels aangeplant.

Vraag 15: Verzoek tot monitoring van de invloed van de nieuwe zon/schaduw-situatie op
de omliggende natuur. Ook al zou de situatie niet zo erg zijn als wij hebben laten zien in
het externe rapport, dan nog is monitoring geboden.

Antwoord: Zowel het bestemmingsplan als de verleende omgevinsgvergunning zijn
onherroepelijk. Er is conform de verleende omgevingsvergunning gebouwd. Gelet hierop
zal geen monitorring plaatsvinden op zon en of schaduw effecten.

Vraag 16: Vraag om de datum waarop de nieuwe paden achterom SnowWorld gereed
zijn en dan ook weer open kunnen?

Antwoord: De nieuwe paden structuur wordt tegelijkertijd met de aanplant van het
struweel ter uitvoering genomen. De verwachting is dat de werkzaamheden voor de
zomer zijn afgerond.

Vraag 17: Dringend verzoek in brief KB16-013 van 5 september 2016 aan het college van
B&W om op de kortst mogelijke termijn te bewerkstelligen dat het zonder ontheffing niet
langer meer mogelijk is gemotoriseerd gebruik te maken van of toegang te krijgen tot de
sportterreinen van het Buytenpark.
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Antwoord: Met ingang van februari 2017 is de weg wat bebording betreft nog maar
uitsluitend toegankelijk voor fietsers en voetgangers.

Vraag 18: Kan de verlichting langs het centrale fietspad door het sportdeel van het
Buytenpark zodanig gewijzigd worden dat er minder hinder door wordt veroorzaakt
richting de Meerpolder.

Antwoord: Deze vraag is al eerder gesteld en beantwoord. De verlichting zal zoals reeds
eerder gecommuniceerd niet worden aangepast.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd,

Burgemeester en wethouders van Zoetermeer,

drs. H.M.M. Koek
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